

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради  
Полтавського державного аграрного університету

«23» червня 2022 р.

м. Полтава

№ 18

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 59 з 70 осіб

Порядок денний:

10.37. Різне. Про зміну підпорядкування та назви навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету та затвердження її нової назви: «Навчально-наукова лабораторія кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету» (доповідає Галич Олександр).

10.37. СЛУХАЛИ: про зміну підпорядкування та назви навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету та затвердження її нової назви: «Навчально-наукова лабораторія кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету».

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про зміст клопотання вченої ради факультету обліку та фінансів (протокол № 8 від 20 червня 2022 року) щодо зміни підпорядкування навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю та затвердження її нової назви: «Навчально-наукова лабораторія кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету».

Доповідач зазначив, що в зв'язку із реорганізацією кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю і кафедри економічної теорії та економічних досліджень факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету шляхом їх злиття та утворення кафедри обліку і оподаткування, вноситься пропозиція – по-перше, змінити підпорядкування навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю кафедрі обліку і оподаткування. Термін виконання – із 01 вересня 2022 року; по-друге, змінити назву навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету та затвердити її нову назву: «Навчально-наукова лабораторія кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету».

**ВИРІШИЛИ:**

1. Змінити підпорядкування навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету. Термін виконання – із 01 вересня 2022 року.
2. Змінити назву навчально-наукової лабораторії кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету та затвердити її нову назву: «Навчально-наукова лабораторія кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету».

Голосували: «за» - 59, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету  
З оригіналом згідно.  
Учений секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ